
Desátý ročník festivalu Žižkovské mezidvorky
proběhne už v sobotu
07.09.2021
Žižkov a jeho tajné dvorečky opět otevřou své dveře veřejnosti. Multižánrový festival Žižkovské
mezidvorky letos již po desáté obohatí pražské kulturní dění, a to v sobotu 11. září.

Hlavní festivalový program plný koncertů, výstav, workshopů, divadla a dalšího proběhne v čase 12.00 -
20.00 a bude plynule pokračovat afterparty na vybraných stanovištích.

Festival letos oslaví své jubilejní desáté narozeniny na 15 dvorečcích dolního Žižkova, který již od nepaměti
láká návštěvníky na svoji nezaměnitelnou atmosféru. Tato historická lokalita skýtá nekonečné množství
zajímavých zákoutí, které díky svému genius loci učaruje každého, kdo jen nakoukne. Díky Žižkovským
mezidvorkům tak mají návštěvníci možnost zabloudit i na místa, která běžně zůstávají skryta a nechat se
okouzlit jejich neotřelým půvabem. A takových je letos zapojeno opravdu mnoho.

Stačí zavítat na tajný dvoreček Žižkovského divadla Járy Cimrmana na zbrusu nové divadelní představení z
produkce divadla Aqualung nebo omrknout vnitroblok v ulici Jeronýmova 5, kde vás pohltí rytmy kubánské
muziky a vůně grilu. Bezesporu zajímavý program na vás čeká i na zahrádce bistra Řepánek v domečku,
kde krom jiného vystoupí i Nová Trojka. Na dvorečku VinCaffe se při povídání o víně můžete zapojit do
květinového swapu, U Habásků zas zkouknout maňáskové divadlo nebo se zaposlouchat do žižkovského
folku. Za hudbou pak můžete pokračovat na dvoreček Betlémské kaple, Mon Ami nebo se pod pavlačemi
kavárny My Coffee Story pobavit trefnými texty místních písničkářů. Děti si jistě najdou cestu na dvorek v
ulici Tachovské náměstí 6, kde na ně čeká stezka odvahy či výroba náramků a program tím zdaleka
nekončí!

Kompletní program i dalších dvorečků jako Drama Llama, Brix Bar & Hostel, Galerie Prokopka, Chelčického
5, art re use nebo Přestupní stanice, včetně festivalové mapy a dalších aktualit najdete na sociálních sítích
Žižkovských mezidvorků.
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